_____ (____ 20 perles en plus
54 perles!

_______________ —

Le double de 9est ...

Le double de 20 est ...

Lamoiliéde2est....... Lamoilié de b est...... La moilié de 10 esf .....

La moilié de 12 esf ... Lamoifié de 16 est ...... La moilié de 18 esf ...
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_____ (____\30 perles en plus 1

'45 perlest 1 R

_________________________________________________________________________________________
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__________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

...... La moilié de 14 esf .....

ifié¢de 30est...... La moilié de 4 est..... !



_____ (____\40 perles en plus 1

125 perles:

_______________ —

_________________________________ F+2+5=...... L+6+8=......
F+5+7=...... 9+1+3=......
40 +30=..... 60 + 20 =
...... lamolié de 18 est ... |
...... Lamoilié de 30 est ... |

_____________________________________________________________________________________________
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